Buiten regels B&B Tremele

Wij vragen van onze gasten om, net als thuis, rekening te houden met onze buren. Om dit te waarborgen hebben we een aantal regels opgesteld voor zowel het zwembadgedeelte als ook het tuingedeelte en voor het parkeren.

Parkeren 
Parkeren dient te gebeuren op ons eigen terrein. Als iedere gast zijn auto netjes met zijn neus tegen de haag/schutting zet naast elkaar, dan passen hier zeker 7 auto’s. Graag uw auto alsnog binnen te zetten, dan wel goed te zetten, indien dit niet het geval is.
Tuingedeelte:
· Ook wij hebben jonge kinderen en deze moeten zich gewoon kunnen vermaken. We vragen u wel om uw kinderen erop aan te spreken indien ze structureel aan het gillen zijn. Voor uw plezier en de andere gasten in de tuin en onze buren.
· De dieren mogen niet gevoerd worden, enkel tezamen met de eigenaren, op 2 gezette tijdstippen per dag. Zo voorkomen we dat de dieren onnodig geluid gaan maken telkens als er iemand aan komt lopen. Dieren leren dan heel goed dat ze enkel op deze momenten voer krijgen.
· Als er meer mensen tegelijkertijd in de tuin zijn, kan dit betekenen dat er meer geluid ontstaat. Natuurlijk moeten we gewoon van elkaars gezelschap, grappen, en enthousiasme kunnen genieten. Echter vragen wij wel om hier bewust van te zijn, en bij regelmatige excessen, naar binnen te gaan in onze goed geïsoleerde B&B. Bij het niet naleven of overlast, zullen wij u dit dringend verzoeken. Uiteraard sluit u dan wel de deur en het wc raam.
· In tuin vragen we om geen luide muziek aan te zetten. Enkel achtergrond muziek. We zijn, zoals nadrukkelijk vermeld op alle websites, geen feestlocatie. Vanaf 21.30 moet evt. aanwezige muziek geheel uit zijn. Bij het niet naleven of overlast, zullen wij u dit gebieden en tevens vragen om naar binnen te gaan..
· Vanaf 22.00 uur vragen om rust in de tuin. Natuurlijk kunt u nog een gesprek met elkaar voeren, maar bedenkt u zich dat in de stilte van de nacht het gespreksvolume en lachsalvo’s ver dragen.  Zo kunnen onze andere gasten en onze buren ook genieten van hun nachtrust. Bij het niet naleven of overlast, zullen wij u vragen om binnen te gaan zitten.
· Ruimt u uw spullen op als u de tuin verlaat. Vergeet zeker niet om afval in de juiste afvalbakken te deponeren zodat dit niet wegwaait, of ongedierte aantrekt.
· Geen waterballonen of dergelijke in de tuin. De restanten worden zelden goed opgeruimd en kinderen en dieren kunnen hierin stikken




Huisregels Zwembad en Poolhouse
Zoals u reeds online op alle websites heeft kunnen lezen hanteren we een streng beleid ten aanzien van een aantal zaken rondom het zwembad en bijbehorende poolhouse. Hieronder ziet u nogmaals de hoofdregels.
· Openingstijden van het zwembad:
· 9.30 uur t/m 18.30 uur
· Voor 9.30 uur en na 1830 uur uur is het gehele zwembadgedeelte gesloten voor gasten. Enkel voor privé gebruik. Zo verzekeren we ons ervan dat de buren geen overlast ondervinden, maar ook hebben de eigenaren en hun kinderen privé tijd in en rondom het zwembad en kan het schoongemaakt worden.
· Wij vragen u om ZONDER aansporing van de eigenaren het zwembadgedeelte tijdig te verlaten, en we vragen u om dit niet eerder te betreden dan de openingstijden toelaten. Het is voor eigenaren niet prettig als zij dagelijks hierom moeten vragen/politieagent is moeten spelen.
· Een ieder moet vooral kunnen genieten van het zwembad en de poolhouse. Echter vragen we u wel om uzelf of uw kinderen, indien nodig met regelmaat,  te herinneren aan het feit dat geluid ver draagt, direct onze wijk in. Lachsalvo’s, gegil, geschreeuw etc kunnen niet altijd worden voorkomen, maar u heeft dit wel grotendeels in de hand. Spreek elkaar erop aan. Bij overlast zullen we u vragen om het zwembadgedeelte te verlaten.
· Muziek bij het zwembad is NIET toegestaan voor groepen. Het is geen feestlocatie, zoals overal vermeld. Met een groep gaat het volume dan alsmaar harder.
· BBQ-en bij het zwembad is niet toegestaan door gasten. U heeft hiervoor uw eigen terras in het tuingedeelte.
· Ruimt u a.u.b. al uw spullen, handdoeken en vuilnis op als u het zwembadgedeelte verlaat. Voor zowel de eigenaren in hun privé tijd, als ook de andere gasten is het niet prettig als er overal rotzooi/zaken liggen.
· De jacuzzi is, zoals overal vermeld, privé en niet voor onze gasten.
· Geen waterballonen of dergelijke in de tuin. De restanten worden zelden goed opgeruimd en kinderen en dieren kunnen hierin stikken, en het zwembadfilter gaat hiervan stuk

