Beste aankomende gasten,

We willen u graag een update geven over uw aankomend verblijf.
B&B Resort Tremele is gelukkig gewoon geopend! U kunt bij ons echt in een veilige omgeving heerlijk onbezorgd genieten van een paar dagen er tussen uit!
Eten & Drinken:
· Koffie/thee: Thee en goede bonenkoffie is inclusief gedurende uw verblijf.
· Ontbijt: De ontbijten (indien onderdeel van uw boeking) worden per (eigen) tafel geserveerd.
· Zelf koken: In B&B Tremele is er een grote keuken aanwezig speciaal voor onze gasten. Deze keuken is voorzien van een 6-pits gaststel, 90 cm oven, grote Amerikaanse vriezer en koelkast, potten, pannen, servies en toebehoren voor genoeg mensen. U kunt dus gerust uw eigen eten en drinken meenemen en in de koelkast leggen, en u kunt ervoor kiezen om zelf te koken. Mogelijk kiest ook een andere gast ervoor om te koken, maar onze ervaring leert dat dit zelden op exact hetzelfde tijdstip is, dan wel onderling wordt afgestemd.
· Boodschappen: Op loopafstand (2 minuten) vindt u o.a. een grote Jumbo met een ruim assortiment. Hier kunt u dus ook uw boodschappen doen.
· Lunch-idee: Het is mogelijk om voor de lunch één van onze picknickmanden te lenen. Zolang het niet regent is het heerlijk om ergens langs de Waal of de Maas lekker te gaan picknicken! Warm genoeg gekleed is dit altijd heel leuk om te doen.
· Restaurants/bezorgen: De goede restaurants in de buurt hebben opnieuw besloten om te bezorgen of ze bieden een mogelijkheid tot afhalen. We raden de volgende restaurants zeker aan (er zijn meer opties):
· Onze favoriet!  Aan tafel bij Jan:  let op bestellen vóór 16 uur! Op hun facebook (https://www.facebook.com/centrum.dreumel/)  of instagram (https://www.instagram.com/aantafelbijjan/ ) staan elke dag de specials. https://centrum-dreumel.nl/. 
Officieel is het alleen afhalen, maar voor onze B&B zullen ze ook bezorgen! Vermeld a.u.b. dat u bij ons verblijft!
· Brasserie ’t Anker: https://www.brasseriehetanker.nl/ Hier hebben ze zowel de gerechten uit de brasserie als ook de gerechten vanuit de snackbar. Ze bezorgen aan huis. Mogelijke bezorgkosten € 5,00.
· Snackbar t Hart van Dreumel:  Goede snackbar op loopafstand. https://www.hartvandreumel.com/ 
· Pizzeria Mamma Mia in Dreumel: https://mammamia-dreumel.nl/ . Bezorgen ook aan huis of loopafstand 2 minuten.
Attracties, bezienswaardigheden, activiteiten etc.
Nagenoeg alles wat er bij ons op onze site staat ( https://www.genietenintremele.nl/nl/de-omgeving/ )is gewoon geopend. Let er wel op dat u bijvoorbeeld bij een dierentuin of activiteit van te voren reserveert. De voet-/fiets pontjes zijn momenteel wel grotendeels gesloten. Autopontjes (ook toegankelijk met de fiets/te voet) zijn wel geopend. Ook het fietspontje naar Tiel is geopend.


Ziek of klachten?
Indien u ziek bent of klachten heeft, dan mogen we u geen toegang verschaffen volgens de geldende regels. Restitutie is helaas niet mogelijk, daar we de verantwoordelijkheden m.b.t. de 2e coronagolf nu bij onze gasten leggen. We kunnen niet opnieuw financieel deze verantwoordelijkheid dragen. Verplaatsen kan enkel in uitzonderlijke gevallen en is tegen een meerprijs, afhankelijk van de grootte van de boeking, periode etc. Op deze wijze kunnen wij de continuïteit van ons bedrijf en tevens onze enige inkomstenbron waarborgen.

We zien enorm uit naar uw komst!
Met gastvrije groet, 
Bart & Bart
www.genietenintremele.nl
